



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA  
ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/18020/1.**

Benyújtás dátuma: **2022-01-31 18:25**

Parlex azonosító: **JKYECJFC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő *"Az interjúja után végre abbahagyja a jobboldal annak az abszurdumnak a mondogatását, hogy a "gyermekvédelminek" nevezett népszavazás nem a homofóbiáról szól?"* című, K/18020. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Ungár Péter (LMP)**

Benyújtó: **Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, **Ungár Péter (LMP)** országgyűlési képviselő *"Az interjúja után végre abbahagyja a jobboldal annak az abszurdumnak a mondogatását, hogy a "gyermekvédelminek" nevezett népszavazás nem a homofóbiáról szól?"* című, K/18020. számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A kormány és a miniszterelnök számos alkalommal egyértelművé tette, hogy miről szól ez a népszavazás. Ez a népszavazás arról szól, hogy megvédjük gyermekeinket a médiában megjelenő, és a köznevelési intézményeket célzó szexuális propagandától. Emellett meg akarjuk védeni a szülők jogát ahhoz, hogy maguk dönthessenek a gyermekeik szexuális neveléséről.

A gyermekvédelmi népszavazás tehát nevéből is adódóan a gyermekek védelméről szól, és nem arról, hogy a 18 év feletti állampolgárok hogyan élik az életüket. A felnőttek szexuális irányultága nem tartozik a kormányra, a gyermekek védelmét és a szülők jogait ugyanakkor biztosítani akarjuk.

Fontosnak tartjuk, hogy minden magyar ember elmondhassa véleményét a gyermekvédelemről. Számos európai kormány úgy hozott döntéseket ezen a téren, hogy nem kérte ki állampolgárai véleményét. A magyar kormány biztosítja ezt a lehetőséget.

Tisztelettel,

Dömötör Csaba